

Na cestě

Jako každé ráno ses zastavila cestou do práce ve svém oblíbeném pekařství pro něco k pití. Nikdy nic nesnídáš, ale přesto navštěvuješ denně místo klasické kavárny-pekařství, kafe v kelímku ti dají v obou podnicích, v obou přidají zdarma příjemnou vůni okolního prostředí, ať už je to nechtíc, či jejich záměrem. V kavárně by tě čekala vůně kávy mírně prosycená skořicí a ospalým ránem, v pekárně se line vzduchem vůně čerstvě dopečeného pečiva, jahodových marmelád a kávy z kávovaru. Jenže právě ty jahodové marmelády ti voní po dětství, a tak denně chodíš pro kávu do pekárny, někdy si místo ní vybereš i čaj nebo džus.

Jakmile dnes vstupuješ do dveří, dovnitř s tebou zabloudí i jarní vánek, který dnešní ráno dělá veselejším než obvykle. Výjimečně si automaticky neobjednáš kávu, jelikož se nemůžeš rozhodnout, jestli je pro dnešek lepší káva nebo ledový čaj.

Vím, co se stane, pokud si vybereš kávu.

S úsměvem ji zaplatíš a vyjdeš ven. A zrovna, když se pokusíš napít, abys alespoň špičkou jazyka pocítila kofein, zazvoní ti telefon, což tě neskutečně vyleká, takže se poliješ a opaříš. Zvedneš telefon a zjistíš, že to jen další průzkum, což ti na náladě zrovna nepřidá. Jakmile dojdeš do práce a najdeš si chvilku pro sebe, kdy tě šéfová neustále nesleduje, jestli nelelkuješ, dovolíš si na chvíli snít a přemýšlet. A tehdy tě napadne myšlenka, která ti obrátí život. Ta kávová skvrna na tvójí halence.... A pak se pustíš do práce, ke které tě inspiruje kávová skvrna a rozjedeš kariéru světově proslulé módní návrhářky.

A nebo si vybereš ledový čaj.

Tvoje volba padne na broskvovou příchut', tvou nejoblíbenější. To stejné si objedná i ten muž za tebou, jemuž věnuješ úsměv, zaplatíš a odejdeš. Venku tě ten muž dožene, bude se s tebou chtít bavit a ty v dobré náladě přijmeš. Doprovodí tě do práce, z čehož se brzy stane zvyk. Potrvá mu dva měsíce, než tě pozve na večeři. A pár let na to už spolu budete vychovávat svoje děti.

A ty o ničem z toho nevíš. Je to jen na tobě. Káva nebo ledový čaj? Kterou cestu si zvolíš?